
ESTADO DO CEARÁ 
A , 

CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 24ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022, da 17' 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice­
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2° 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 26 (vinte seis) dias do mês de agosto ano de 2022, às 
19:00hs, realizou-se 24ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a presidência 
do vereador Manuel Freitas Sousa e secretariada pela vereadora Monica Maria Fernandes 
Freitas, l ª Secretária. O presidente abriu os trabalhos após verificar a existência de quórum 
legal e solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, que sendo colocada em discussão e 
votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Logo após deu início ao Expediente 
facultando a palavra. A vereadora Gilmária usa a palavra cumprimenta todos e registra que 
hoje pela manhã pôde participar juntamente com o colega vereador Mareio Ralfe, a Prefeita 
Municipal, alguns colaboradores da gestão, secretários, diretores e coordenadores de escola 
do município de um evento muito importante para a educação do nosso município que foi o 1 º 
Seminário Infantil. Em seguida deixa os parabéns a gestão, ao Secretário de Educação e a 
todos os envolvidos nesse momento. Ainda com a palavra fortalece o convite para o 
aniversário da Feira do Agricultor que está fazendo um ano. O vereador Charlys cumprimenta 
todos e traz uma solicitação de algumas comunidades para que possa ser acelerado essa 
questão da raspagem das estradas. O vereador Manuel Freitas também fala em relação as 
estradas e dia que ainda tem do ano passado que não foram raspadas e espera que seja feito 
esse serviço antes do inverno. O vereador Maurício usa a palavra cumprimenta todos e traz 
uma demanda da comunidade do Recanto do Massapê onde tem um poço e a comunidade está 
pedindo que possa ser feito a manutenção do mesmo. Em seguida fala que foi procurado por 
alunos que estão fazendo um Curso em Pentecoste e os mesmos pedem que seja solicitado o 
carro, já que existe uma turma dia de sábado e pede que seja visto com o Secretário de 
Educação essa possibilidade e que já existe uma lei que dá direito a esses alunos. O vereador 
Mareio Ralfe usa a palavra cumprimenta todos e fala em resposta ao que o vereador Maurício 
falou a respeito do carro para os alunos que estão cursando em Pentecoste, o mesmo diz que 
o Projeto é de sua autoria sim e que também foi procurado e diz que já está tratando com a 
gestão a respeito dessa situação. O mesmo garante que o interesse dos estudantes será 
atendido. A vereadora Gilmária usa a palavra novamente e deixa registrado sobre a questão do 
beneficio da categoria dos taxistas de Apuiarés que foi conseguido que eles recebessem o 
auxílio, parabeniza a categoria em nome da Associação dos Taxistas. Em seguida agradece a 
Gestão pelo compromisso e a todos os envolvidos nesse processo. O vereador Manuel Freitas 
usa a palavra e também parabeniza os taxistas pela conquista dos mesmos. O vereador Jose 
Aurino usa a palavra cumprimenta todos e fala sobre a demanda das estradas e diz que temos 
que levar em consideração que não está atrasada como o vereador Manuel Freitas falou, está 
sendo feito em tempo hábil e diz que acredita que em breve essa situação estará resolvida. Em 
seguida fala da quadra da Portelinha e do Conjunto Cohab que foram recuperadas e entregues 
a população. Em seguida parabeniza os moradores e a Prefeita pelo compromisso como o 
nosso município. Em seguida houve uma ampla discussão entre os vereadores sobre a questão 
das maquinas do PAC, cada um com seus questionamentos na questão que as maquinas vivem 
quebradas. Constou a seguinte pauta na Ordem do Dia em segunda discussão e votação: 
Projeto de Lei Nº 015/2022. De autoria da Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre a 
estrutura organizacional da administração direta do Poder Executivo do Município de 
Apuiarés. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação e da comissão de 
Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 016/2022. 
De autoria da Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre a atualização dos valores de 
representação para cargos exclusivamente efetivos do município de Apuiarés e dá outras 
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providências. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação e da comissão de 
Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº O 17 /2022. 
De autoria da Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre a nova composição do anexo II do 
artigo 17 da Lei 146/2003. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação e da 
comissão de Finanças e Orçamento, o mesmo foi aprovado por unanimidade. E não havendo 
nada mais a tratar a Presidência declarou encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, Monica Maria 
Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos 
os Vereadores presentes à Sessão. Câmara Municipal de Apuiarés, aos 26 (vinte e seis) dias 
do mês de agosto do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva AUSENTE 
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